

Erratum

Vol. 5, No. 1 (1970), in the article, "Methods of Evaluating N -Dimensional Integrals with Polytope Bounds," by W. G. Rudd, Z. W. Salsburg, and L. M. Masinter, pp. 125-138:

Page 128, Equations (3.12) and (3.13), the word "sin" should read "sgn".